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NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A L’EXERCICE 1

(o &Amwee de Me mz20 Lp-0ol

I-A-1- Loi suivie par T' et parametre de cette loi :

I-A-2-a- P= Py

I-A-2-b- Poai= Py ~

I-A-3- P3 = P

I-A-4- mg =

I-B-1- Loi suivie par X et parametres de cette loi : ﬁ (2 o ; 2l )

I-B-2- P~ 0 1301 I-B-3- Py~ O 6083
I-C-1- Pg 2 I-C-2- Pp ~
I-C-3- Pg ot
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NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A L’EXERCICE II

II-1- li n = IOY II-1-b- Az =0
. 4
II-2-a- Pour tout > 0, f/(z) = ne "% (1 — nx) en effet : (0~V)’= dvim

-m e mx

v”eﬂz*;g.'(’)=(ﬂ‘")¢—'*+m.‘x.(—M)-C-m& = me -m el xmoe
= m.C-"‘( I—Mi—)

x 0 Vm 400
I1-2-b- () = ¢ = II-2-c-
]
3 ¢ = 1
fﬂ(m) " / \ Mn( : 3 ? )
o
I1-3-a- Pour tout > 0, fa(z) — fi(z) = z e 2® (2 — e%) en cffet :

- - -2 - x -2 %x
V,¢€R+,LQ()-A@):Z%&“-}:Cx: 2xe X oxetre®: xe "(Z—c )
I1-3-b- p=0 g= 2 g~ O%?

II-3-c- P 0 Tt oo
Signe de fao(x) — f1(x) o + (] =
an J{Mo«o on M
Position relative de Cy et Co E" . E" ¢
® de @ @ de €,
I1-4-
- L ity
i /\\‘\\\ B ] —— T
olo 8P A MAA - —
b 7 AN e
FeVE] N, X . ) )
b i QAN MANAN B —
NN N NN M NS —
p£OI
s ] U5 L 1o 210
II-5-a- F est une primitive de f;  en effet : F déwwrable sun R 4
e 29
! - =N /= e
¥>¢6ﬂ2+' F(x):—l.exo (—(;Hl).(—c )):- +x.€ x
= ﬁ‘ Cx)
I1-5-b- Utiliser la figure de la question II-4-
B =L\ - > :
IISc‘t’l A + (| ‘6“2) en effet

by } feo o [F(-;)I:"l . Flb2) -F(o) = - 042.4),(@“-(_ (s &)
:(_l-z,z)CH wlet) % L(-1-62) 1= L 1-82)agne= 16
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NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A I’EXERCICE III

f Bl 4 —_ -1 _,;
ITI-A-1- | ‘j\ " e II1-A-2- o= =g s g
| 7 .b\\ K \\
t 7 i e ™
f /| E \’1 N \o || I11-A-3-a- |25 — zal = (3
[ I / > A
— 3’
A F, . = e 3 3 __J___
! 0 A 7, | En effet : 3’8-%“ :.44. -
\ -4 /
\ : / 2
\ [RTT / . | ¢ 3 - 4 _3_ -VTZ-)
- F lh"hl‘ (73) +(‘9 ‘U’q’*a Ve
er-L 1= :W
II-A-3-b- |zg — z4| = (3 lzc — z5] = \3
. , : ’ J
III-A-3-c-  Nature du triangle ABC :  ABC e CW&.
I11-B-1- Utiliser la figure de ITI-A-1-.

III-B-2-a-  J est le milieu de [AC] eneffet : Om o 0Az l‘hl:l & oc =|'8¢l =1

Domc OAC ot Loncche n 0. Comme J bl Mah' ol ogorol de O aum (AC),
(O.T)e.lﬁawm, Mrin Ouions widonfice AMLMM(/C’.J. Do TC=TA

III-B-2-b- zj = ':T -4 f}‘; lzsl = +

I11-B-2-c- zy = = .'i Zypi= 'ql +4 \'%' |zr| = -!Z- |zK| = —;—

ULB-3- Lo = = eneffet: Loz [37]+[vgl*|5k|= 14444 = %
I11-C-1- Utiliser la figure de ITI-A-1-.

III-C-2-a- A = \eE me

III-C-2-b-  Relation liant Ay, Ay, Az et A: b= &+ 47y

III-C-2-c- A = —? L en effet : '#ﬁ -A—‘#‘F= ‘I—:?‘ nF “WS’ ﬂ;‘—"ﬁ'- !?"‘

\F"
s o - #,4#;4#;_—_ LENE'N%—'HF-H?-”"& = —; (n€+nF'+ﬂﬁJ: —U}:L‘n

111I-C-3- Ly = _35 en effet :

EnMN:O(Wc!LA%&), on a L‘ﬂ"‘a= -?;_-
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NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A I’EXERCICE IV

IV-1- zp = -| yp= - | zg= 0 en effet :
H4294g+dz0 . xpz=3d2xl=-l
5 —64+5E)+ 0422 > €E=1 P o
@I)A{’;;‘_::‘,: = -4tk 1t(-645E)104%0 = Parie 7;_:—641‘#'- |
[ 3= ' 5 i
ce® ©
IV-2-a- la droite (CD) est incluse dans le plan P en effet : {'D e®» = »e’s
g Lol SR
O C2ECT o sepetypptds 1-62424320 4 pep 2 )P
1V-2-b- zp= | yp= & zp=0 en effet :
= = - - =l - 3= |
— e £ xA_z¢ *, xp = t=le
ABCD 4y (= AB=DL EXyy-ya=ge-y, & Y= 143 ezl
W rATFe D gz 0-2+2 =
IV-2-c- B appartient a la droite A en effet : (on ‘,L‘J&_

J«»ﬂ’kWZ

: S3a2tsl il [enn N
B(ﬁ)éﬂ (=>{-6+St’=‘l => {ft‘:lo G,gbzl. / Do BEA ,AIQ\AY,{'

4 o =9
IV-3-a- g (1l ;=15 1)
z= =14+ t
IV-3-b- (€D) :{ y= -1-¢ avec t € R.
g= &
IV-3-c- g = O yg = - & zg = | en effet :
He(ep) (AH)LED) = AR.& =0 %z labz-ll2 0
-1+t = (b, -4)+En (=4 -l)"'(t _1)-_0
o,z =140y (¢ t, )+E0 (-t [ (’“=-l-l‘“=-l-|=-l
(=) ““=_|-l‘“ &> g, -1 w0 ¢
‘H’tﬂ = tu:l tug H='
IV-4- A= 238 u.a. en effet : H M'LM‘“"’ ol e "M("D)

Om o TB(%3) ok FR (C}) pui dam £ R.ON: [pign b= €D AN

C)=“8"= JZ“(“)l*ll =\ = Z‘/? = z\ﬁﬁ?
AH =IAR I AV (9 eyt V26 - 2 BP m.a.
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